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Prodej předplatného a vstupenek na jednotlivá divadelní 
představení od 1. prosince 2016 v Infocentru v muzeu na ul. 

Zámecká v Bílovci. tel.: 556 412 266

ÚÚtteerrýý 2211.. 22..  22001177,, 1199.000 hodin
ŽŽŽŽeennnnaaa,,, kktteerrááá uuuvvaařřiillaa svvééhhoo mmaannžela

ý ,
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ÚÚtteerrýý 2211.. 33.. 22001177,, 1199..0000 hoodddiinn
ZZZeeellňňňaačččkkkaa
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PPoonndděěllíí 2244.. 44.. 22001177,, 119.00 hhooddiin
SSeexx pprro ppookroččillé
DiDiDiDiD vavavavavadldldlddddd oooo PrPrPrP ahahaahahaha.a.a.a. KaKaKaKaK rererererelllll RoRoRoRoRoRodedeedededeededdennnn n nn n aaaaaaa JaJaJaJaJaJaaJannananan KKKKKKrararar uusususovovovváááá

a

vvvvá.á.á.

SEX PRO

POKROCILÉ

Předplatné
(3 představení)
750,- Kč (ř. 1 - 5)
650,- Kč (ř. 6 - 11)
550,- Kč (ř. 12 - 18)
650,- Kč (Balkón)

Cena mimo předplatné
na každé představení:
350,- (ř. 1 - 5)
300,- (ř. 6 - 11)
250,- (ř. 12 - 18)
300,- (Balkón)

PrPrPrPrPrProoooo
přpřpřededdedededdststststststaaaaaa

SSSSSSSSEEEEEEEEXXXXXXXXX PRO

PPPPPOOOOOOOKKKKKKKKRRRRRROOOOCCCCCCIIIILLLLÉÉÉ
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UPOZORNĚNÍ - ÚPRAVA PROVOZNÍ DOBY 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU BÍLOVEC

Dovolujeme si informovat všechny klienty, že z provoz-
ních důvodů bude Městský úřad Bílovec v prosinci UZAVŘEN  
v těchto dnech:

dne 16. 12. 2016 od 11:00 do 13:00 hod. a dne 30. 12. 2016 bu-
dou všechna pracoviště úřadu uzavřena, otevřena bude pouze po-
datelna. 

Děkujeme za pochopení Ing. Jiří Hodic, tajemník MěÚ Bílovec

4 prosinec 2016Zprávy z úřadu

Úterý 13. 12. 2016 od 13.00 hodin
Dům kultury Bílovec

Z programu: 
Rozpočet na rok 2017

Pozvánka na jednání Zastupitelstva
města Bílovce

STOLNÍ KALENDÁŘ BÍLOVCE 
S HISTORICKÝMI FOTOGRAFIEMI
Město Bílovec vydalo a k prodeji nabízí nový týdenní 
stolní kalendář na rok 2017. 
Kalendář je v prodeji v Infocentru v muzeu v Bílovci 
a u dalších prodejců. Cena 55,- Kč.

ÚŘAD PRÁCE INFORMUJE
Nové nástroje aktivní politiky zaměstnanosti ÚP ČR
V minulém čísle Zpravodaje jsme vás informovali o možnosti 

využít na dojíždění za prací příspěvek na regionální mobilitu. Ten-
to příspěvek je pilotován na celém území ČR a je rozdělen s účin-
ností od 1. 11. 2016 na dva samostatné příspěvky: „Příspěvek na 
dojížďku“ a „Příspěvek na přestěhování“. Jedné osobě může být 
poskytnut zároveň jak příspěvek na dojížďku, tak příspěvek na 
přestěhování, splňuje-li podmínky k jejich získání.

PŘÍSPĚVEK NA PŘESTĚHOVÁNÍ - o příspěvek může žádat fyzická 
osoba, která nastoupila do zaměstnání mimo místo svého bydliš-
tě, změnila své místo bydliště, a to jestliže v období 6 měsíců před 
podáním žádosti o poskytnutí příspěvku byla: uchazeč o zaměst-
nání vedený v evidenci uchazečů o zaměstnání nepřetržitě déle 
než 5 měsíců, uchazeč o zaměstnání, jemuž na základě rozboru 
situace na místním trhu práce, zejména s přihlédnutím k dlou-
hodobým trendům v oblasti požadavků na volná pracovní mís-
ta, nebude možné s ohledem na jeho kvalifikaci, dosavadní pra-
xi, věk, péči o dítě, zdravotní stav zprostředkovat vhodné zaměst-
nání v místě jeho bydliště, uchazeč o zaměstnání, u kterého došlo 
před zařazením do evidence uchazečů o zaměstnání k rozvázá-
ní pracovního poměru v důsledku hromadného propouštění za-
městnanců oznámeného ÚP ČR zaměstnavatelem podle § 62 zá-
kona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších před-
pisů, nebo zájemce o zaměstnání vedený v evidenci zájemců  
o zaměstnání, na něhož se vztahuje hromadné propouštění za-
městnanců oznámené ÚP ČR podle § 62 zákona č. 262/2006 Sb., 
zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů; a zároveň v době 
podání žádosti tato fyzická osoba doloží, že pracovní smlouva je 
uzavřena na dobu neurčitou nebo na dobu určitou delší 6 mě-
síců, a současně tato fyzická osoba změnila v posledních 6 mě-
sících své bydliště. Příspěvek může být poskytnut žadateli, který 
se přestěhoval v rámci území České republiky, není podporová-
no přestěhování za prací mimo území ČR. ÚP ČR je oprávněn sta-
novit další podmínky upravující vzdálenost přestěhování zabez-
pečující efektivnost poskytovaného příspěvku. Za původní byd-
liště je považována adresa posledního trvalého pobytu žadatele 
v době, kdy byl osobou evidovanou na místně příslušném praco-
višti ÚP ČR jako bydliště rozhodné pro zprostředkování zaměst-
nání. O příspěvek bude žadatel žádat na předepsaném formuláři 
a to tu krajskou pobočku ÚP ČR, v jejímž územním obvodu se na-
cházela původní adresa žadatele (trvalé bydliště). Náležitosti žá-
dosti jsou stanoveny § 118 ZoZ. K žádosti je dále potřeba doložit: 
adresu původního pobytu, pracovní smlouvu, doklad prokazující 
změnu trvalého pobytu, resp. kupní nebo nájemní smlouvu. ÚP 
ČR poskytne příspěvek do 30 kalendářních dnů ode dne uzavře-
ní dohody o poskytnutí příspěvku. Příspěvek se poskytuje jedno-
rázově ve výši 50 000 Kč.
Tyto žádosti byly uveřejněny na stránkách: 
http://portal.mpsv.cz/sz/zamest/kestazeni nebo 
http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/formulareobcana. 
Pro bližší informace se můžete obracet na pracovníky ÚP ČR.

TÚJE NA HŘBITOVĚ
Na základě opakované zkušenosti s požárem tújí na hřbitově 

v Bílovci, které shořely od zapálených svíček a způsobily škody 
i na okolních hrobech, se město rozhodlo do února roku 2017 
vykácet a částečně obnovit tři řady zelených oddělovacích stěn 
pod smuteční síní.

Dřeviny jsou v současnosti již značně přerostlé a radikální ořez 
by je pouze poškodil a zcela narušil jejich estetickou funkci. Do-
sadba bude realizovaná pouze tam, kde je mezi hroby adekvát-
ní prostor pro jejich růst a následnou údržbu.

Chceme tímto poprosit o trpělivost a pochopení všechny ma-
jitele hrobů, kterých se tato akce bude týkat.
 Odbor životního prostředí a územního plánování
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OSVĚTLENÍ, OSVĚTLENÍ
Už skončila doba, kdy bylo skoro každé jízdní kolo od výroby 

vybaveno osvětlením. Stačilo zapnout dynamo a byli jsme vidět. 
Dnes koupíte převážně jízdní kola nevybavena. Je povinností si 
takové neúplné kolo dovybavit. Osvětlení jízdního kola se stává 
povinnou výbavou za snížené viditelnosti. A právě za takových 
podmínek může strážník řidiče kola kontrolovat. Povinností, kte-
ré zákon ukládá řidiči jízdního kola, je mnoho. Mezi ně patří i roz-
svícení předepsaného osvětlení za snížené viditelnosti.

Podcenit tuto povinnost znamená vystavit riziku nebezpečí jak 
ostatní účastníky silničního provozu, tak sami sebe. Tmavé ob-
lečení bez reflexních prvků, neosvětlené kolo a současný pro-
voz, to znamená velkou šanci nedojet do cíle. Příkladem uve-
du, jaké technické požadavky klade zákon o silničním provozu č. 
361/2000 Sb. na osvětlení jízdního kola – účinná plocha osvětle-
ní předního světla musí dosahovat 20 metrů, takže žádné blikát-
ko za 20 korun!

Strážníci jsou oprávněni řešit všechny přestupky spáchané řidiči 
jízdních kol. Nemyslete na to, jak se vyhnout kontrolám, ale inves-
tujte do svého bezpečí. Také doporučuji osvěžit si povinnosti řidi-
če jízdního kola a nároky na jeho technické vybavení.

BEZ PENĚZ DO HOSPODY NELEZ
Vztah mezi číšníkem a hostem je o kvalitě poskytnuté služby 

číšníkem a solventnosti hosta. Což znamená, že pokud si v re-
stauraci nakoupím, musím mít na zaplacení. Jestli jdu do restau-
race hodovat a už předem vím, že na to nemám peníze, jedná se 
o podvod a takové chování je protiprávní čin. Stane-li se však, že 
hostu zachutná a z nějakého důvodu nemá dostatek peněz, měl 
by dluh, jakmile to okolnosti dovolí, po dohodě, uhradit. Strážní-
ci v takovém vztahu nehrají žádnou roli. Do restaurací vstupují 
hlavně za účelem kontrol, jestli je dodržován zákon o zákazu na-
lévání alkoholu mladistvým. Výjimečně se stává, že musíme do 
restaurace za účelem prokázání totožnosti hosta, který se dostal 
do platební neschopnosti nebo do platební neochotnosti. Zrov-
na nedávno v jedné bílovecké restauraci 33letého hosta postih-
ly najednou tři nejčastější důvody, proč přivolat strážníka. Únava, 
prázdná kapsa a neochota. Konec dobrý, všechno dobré. Všich-

ni zúčastnění našli společnou řeč a dohodu o zaplacení. V opač-
ném případě může host skončit na Policii České republiky nebo 
v záchytné stanici.

POŽÁR NA HŘBITOVĚ
Na hřbitově v Bílovci došlo ke shoření 29 kusů tújí, které lemo-

valy hroby. Pravděpodobnou příčinou požáru mohla být nedba-
lost někoho, kdo špatně uložil hořící svíčky do blízkosti jehlična-
nu. K požáru došlo v noční době. Po shoření celé řady keřů tújí 
oheň sám uhasl. Příčinou se zabývá vyšetřovatel Hasičského zá-
chranného sboru.

NECHOĎ, DCERO, NA JEZERO
Toto rčení se přímo nabízí při popisu chování devítileté školač-

ky, kterou začátkem listopadu zachraňovali strážníci z koryta po-
toka Bílovka. Na služebnu městské policie bylo oznámeno, že v 
potoku u nádraží pláče dítě. Po příjezdu na místo strážníci zjisti-
li, že v korytu potoka je plačící dívenka, která nemůže vylézt na 
břeh. Po záchranné akci a převezení vystrašené a promrzlé dívky 
rodičům nám poskytla vysvětlení. Den předem si krátila děvčata 
čas čekání na autobus hraním si na břehu potoka, když náhodou 
došlo ke shození láhve na pití na travnatý pás u potoka. Na dru-
hý den se dívenka rozhodla zachránit svoji láhev. Slezla po scho-
dech ke korytu, párkrát přeskočila po malých ostrůvcích až k láh-
vi. Jenže, co se zdálo snadné ve směru tam, už se zdálo nemožné 
ve směru zpět. A tak se nám tam školačka zasekla. 

Činnost strážníků je velmi různorodá. Od poskytnuté pomoci, 
přes činnosti zabezpečování místních záležitostí veřejného po-
řádku, až po řešení neoblíbených přestupků. Je nemožné, aby 
se najednou vyskytovali na všech potřebných místech. Jsou jen 
lidmi, vyškolenými a vycvičenými, avšak nejsou nadáni žádnými 
nadpřirozenými vlastnostmi, proto volejte nebo přijďte, jakmile 
potřebujete pomoc, radu nebo jen společnost.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1/1, 74301 Bílovec, 
telefon: 556 414 206, fax: 556 411 450, 
mobil: (Vodafone) 608 252 535, 
e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

 Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec
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ČINNOST JSDH BÍLOVEC V ŘÍJNU
Měsíc říjen se nesl u jednotky Sboru dobrovolných hasičů v 

Bílovci jednak ve výkonu tradičních činností, ale také část čle-
nů absolvovala netradiční zaměstnání. Mezi každoměsíční čin-
nosti patřila odborná příprava na naší hasičárně, údržba a opra-
vy techniky i technických prostředků či údržba budovy. Počát-
kem měsíce byla v dílnách autodopravy p. Lazeckého provede-
na oprava kardanového kříže na náhonu čerpadla prvovýjezdo-
vé cisterny. První netradiční říjnové zaměstnání absolvovala 8. 
10. větší část členů jednotky ve školním a výcvikovém středisku 
Hasičského záchranného sboru ve Frýdku-Místku, kde se pod-
robili výcviku s dýchacími přístroji ve cvičném polygonu a vý-
cviku sebezáchrany z výšek pomocí lanové techniky na cvičné 
věži. Druhým netradičním zaměstnáním byla 30. 10. celodenní 
stáž na stanici Hasičského záchranného sboru v Novém Jičíně, 
kde byl pro pět členů naší jednotky připraven program odbor-

ných školení. Během stáže jednotka absolvovala výjezd k požá-
ru do Frenštátu pod Radhoštěm. Po dojezdu na místo byla jed-
notka ponechána v záloze.

Mimo již zmíněný zásah ve Frenštátě byli členové svoláni po-
plachovými SMS a voláním na mobilní telefony v dalších třech 
případech. 11. 10. vyjeli členové v brzkých dopoledních hodi-
nách s druhovýjezdovou cisternou do Bravinného k ohlášené-
mu požáru lesa, ze kterého se vyklubalo neohlášené pálení. 
Druhovýjezdová cisterna byla i s posádkou ponechána v zálo-
ze na zbrojnici. 12. 10. těsně před obědem byli členové svoláni k 
pohotovosti na základně. Profesionální bílovecká jednotka tou 
dobou zasahovala v Kyjovicích. 15. 10. jsme byli v dopoledních 
hodinách s prvovýjezdovou cisternou odčerpat vodu ze sklepe-
ní radnice.

Závěrem mi dovolte popřát Vám, čtenářům Bíloveckého zpra-
vodaje, klidné prožití svátků vánočních a do nového roku hod-
ně štěstí a zdraví.
 Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky
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„ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY“
opět i v Bílovci

Pěvecký sbor Bílovec spolu s Kulišáky ze ZŠ Komenské-
ho a Rozmarýnkou, za podpory Města Bílovec, srdečně zvou 
všechny občany města i přilehlých obcí, rodiny s dětmi i bez, 
zpěváky a zpěvačky všech pěveckých sborů našeho města ke 
zpívání koled v rámci celostátní akce Česko zpívá koledy.

Sejdeme se v  podvečer ve středu 14. prosince 2016 na 
Slezském náměstí před budovou městské radnice a od 18 ho-
din budeme zpívat spolu s mnoha tisíci lidí v nejrůznějších 
českých městech a vesnicích ty nejkrásnější naše koledy. Texty 
koled budou připraveny, stejně jako nabídka malého občerst-
vení. Ing. Miloš Stanovský

PUTOVÁNÍ ZA TÓNY AZUROVÉHO POBŘEŽÍ
U příležitosti 5. výročí sboru Collegium Bonum se v červenci 

2015 konaly dva slavnostní gala koncerty, při kterých vystoupil 
také francouzský sbor Le Choeur des Trois Corniches pod vede-
ním dirigenta Jean-Claude Scatena. Na základě navázané spo-
lupráce jsme byli pozváni do  francouzské Provence, abychom 
vystoupili v přímořském městě Éze nedaleko města Nice.  One-
mocnění hlavní iniciátorky putování a hlavně mozku celého 
projektu a dirigentky našeho sboru, Mgr. Gabriely Onderkové, 
bylo událostí, se kterou jsme se museli vyrovnat. Podařilo se a 
otěže rozjetého spřežení převzala dirigentka smíšeného pěvec-
kého sboru v Kopřivnici, paní Věra Michálková. 

Putovali jsme Francií od severu k jihu se zastávkami ve fascinu-
jících městech Orange, Nimes, Arles, Avignon apod. Dech nám 
vyrazil monumentální římský akvadukt Pont du Gard. Po třech 
dnech jsme konečně dorazili do cíle cesty, malebného přímoř-
ského hostelu na předměstí města Éze, kde nás velmi srdečně 
přivítali naši hostitelé. V den našeho státního svátku 28. 10. jsme 
byli přijati vedením města Éze, kde jsme měli možnost předat 
dárek starosty města Bílovce, Mgr. Pavla Mrvy, a současně zazpí-
vat českou státní hymnu. Vystoupili jsme v místním kostele, kde 
jsme si mohli vychutnat aplaus ve stoje.

V den odjezdu jsme si užili koupání v moři s procházkou po-
dél pobřeží do nedalekého Monaka. Bylo to opravdu nádher-
né rozloučení s azurovým pobřežím v Provence a našimi přáteli.

 Kamila Širůčková, jednatelka sboru
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Doba adventní je dobou radostného očekávání příchodu 

Ježíše Krista, jeho narození. K adventu patří samozřejmě ro-
ráty. Ty mají zvlášť pro děti neopakovatelnou atmosféru. V naší 
farnosti se staly již letitou tradicí. 

V kostele sv. Mikuláše v Bílovci se roráty konají od začátku pro-
since vždy ve čtvrtek v 17 hodin a v sobotu v 7 hodin ráno. Zve-
me všechny, kteří chtějí zakusit zklidnění a ztišení před Vánocemi.

 „Betlémské světlo“ si můžete zapálit a odnést v přinesených 
lampičkách na Štědrý den 24. prosince z předsíně kostela sv. Mi-
kuláše v době od 8:00 – 12:00 hodin a z kostela sv. Vavřince v Bí-
lově po dětské bohoslužbě, která začíná v 15:00 hodin.
Vánoční bohoslužby:
Štědrý den – sobota 24. 12.
15:00 - Bílov - dětská bohoslužba
22:30 - Bílovec – „půlnoční“
Narození Páně – neděle 25. 12.  
 9:00 - Bílovec
10:30 - Stará Ves 
Svatý Štěpán – pondělí 26. 12. 
 9:00 - Bílovec
Slavnost Matky Boží, Panny Marie, Nový rok – neděle 1. 1. 2017
 9:00 - Bílovec
10:30 - Stará Ves 
Zjevení Páně – pátek 6. 1. 2017 – 18 hodin
(žehnání vody, křídy, kadidla a zlatých předmětů s náboženskou 
tématikou)
Možnost prohlídky „betléma“ v kostele sv. Mikuláše v Bílovci 25., 
26., 31. 12. a 1. 1. vždy mezi 14:00 – 16:00 hodinou. Vstup boč-
ním vchodem (od drogerie).
Aktuální informace najdete na www.farnostbilovec.cz 
a www.krestanskevanoce.cz.

Požehnané svátky Narození Páně a hojnost milostí v celém 
nadcházejícím roce přeje  P. Lumír Tkáč

PODĚKOVÁNÍ
V sobotu 5. 11. 2016 jsme v Domě kultury v Bílovci společ-

ně oslavili životní jubileum, kde se setkala celá naše rodina. 
Byli jsme velmi spokojeni jak s přípravou prostředí pracovní-
ky Domu kultury, tak s přípravou jídla personálem restaurace 
HAUS. Chceme touto cestou všem poděkovat.

 Rodina Vavrečkova

VÁNOCE S ROZMARÝNKOU

Neděle 18. 12. 2016

17.00 hodin

Dům kultury Bílovec

Koncert dechového orchestru
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Předvánoční náladu jsme navodili už zájezdem do Vídně kon-

cem listopadu. V zámku Schőnbrunn nás velmi zaujala výstava ke 
100. výročí úmrtí císaře Františka Josefa. Po prohlídce nejznáměj-
ších kulturních památek Vídně byla pro nás velkým zážitkem ná-
vštěva slavných vánočních trhů u Radnice. 

8. 12. 2016 
čtvrtek, společenská místnost MK, od 14 hodin, KLUBOVÉ OD-

POLEDNE s vánoční atmosférou. S přáním a koledami přijdou 
děti ZŠ Komenského ul. Koledy, dobroty, vůně lékořice - všech-
no bude. 

29. 12. 2016 
čtvrtek, 14 hodin, kino Radost, promítání filmu pro seniory. OS-

TRAVAK OSTRAVSKI – komedie ČR. Horník Jarek Ostravski zachrá-
ní při závalu v dole své kamarády a rázem se mu jeho život obrá-
tí naruby. 

Děkujeme za výbornou spolupráci v uplynulém roce bílovec-
kým školám i všem organizacím, které činnost klubu podpořily. 
Za sponzorství děkujeme dopravní společnosti Tigressa s.r.o. Vel-
mi si vážíme podpory města při organizování a přípravě nároč-
nějších akcí pro spoluobčany důchodového věku. 

Všem občanům přejeme klidné a pohodové Vánoce 2016.  
V roce 2017 především pevné zdraví, osobní pohodu a zdravý 
životní optimismus. Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová
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Sobota 10. prosince 2016, 15:00 hod. 
Blahopřejeme jubilantům  

V měsíci listopadu 2016 jsme přivítali tyto 
nové občánky:

Dominik Šťukavec, Klára Schoppiková, Jakub Lindovský, Anděla 
Sokolová, Václav Stoklasa, Beáta Chmelíčková, Karolína Kohuto-
vá, Daniel Kovařčík, Anna Dreslerová, Matěj Kráčmar, Ellen Mikoš-
ková, Michaela Neuvirthová a Sofia Antolini.

V měsíci listopadu 2016 jsme blahopřáli těmto ju-
bilantům:

Agneša Richterová, Zdeňka Šurmanová, Hedvika Těžká, Alenka 
Vavrečková, Marie Banarová, Jarmila Kovářová, Zdeněk Nekora-
nec, Liduška Hošová, Vladimír Rajnošek
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www.stpbilovec.sz

14. 12. 2016 ve 14 hod. ukončíme rok přátelským posezením 
ve vinárně – DK Bílovec.

15. 12. 2016 se uskuteční zájezd: POLSKO - Kraków
Program: 
Odjezd z Bílovce v 6.30 hod. 
Prohlídka historického centra města, Wawel – královský paho-
rek s katedrálou a královským palácem, 
Ulica Kanonicza s domem Karola Wojtyly – Jana Pavla II., 
kostel sv. Ondřeje, kostel sv. Petra a Pavla, ulice Grodzká, 
Jagellonská univerzita, Rynek Glowny – radniční věž, 
Sukiennica – nákup tradičního polského zboží, 
kostel sv. Vojtěcha, Mariánský kostel s  největším gotickým 
středověkým oltářem v Evropě (melodie hejnal), 
Floriánská ulice a brána, středověký Barbakan, volný program. 
Příjezd do Bílovce v cca 20.00 hod.

Mohou se přihlásit i občané, kteří nejsou členy STP Bílo-
vec – tel. 776212720.

Cena za dopravu, pojištění a průvodce: 500,- Kč
Pro vstupy do objektů je nutno si směnit 30 zlotých.

Přejeme všem občanům příjemné prožití vánočních svátků, 
hodně štěstí a zdraví do nového roku.

  Za MO STP Bílovec Ilja Banar

prosinec 2016 7Kultura

POSLEDNÍ ROZLOUČENÍ
Dne 2. 11. 2016 jsme se naposledy rozlou-

čili s MUDr. Františkem Kratochvílem. Absol-
vent Karlovy univerzity v Praze oboru Vše-
obeckého lékařství prožil svůj aktivní život 
v našem městě a věnoval se pneumologii. 
Více než 35 let pracoval v plicní ambulanci, 
diagnostikoval a léčil choroby spojené s dý-
chacím ústrojím, byl konziliářem interního 
oddělení. I po skončení lékařské praxe udr-

žoval kontakt s kolegy a sestřičkami, zajímal se o dění nejen ve 
zdravotnictví, ale i ve světě. Celý svůj život si udržoval vysoký 
morální i odborný kredit. Byl to laskavý a moudrý člověk. 

 MUDr. Hana Burianová, MUDr. Marie Kulhavá 
 a sestřičky z plicní ambulance Magdaléna Bohmová 
 a Zdeňka Odchotnická
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Druhý ročník tematické fotosoutěže Bílovec obyčejně i ne-

obyčejně r. 2016 zná vítěze prvních dvou témat – Zajímavá a 
zvláštní zákoutí v Bílovci a Den města Bílovec. V obou kategoriích 
zvítězil fotograf s přezdívkou Pesos.

Zářijové téma – Zajímavá a zvláštní zákoutí 
v Bílovci – obeslalo devět fotografů.

Téma pro měsíc říjen – Den města Bílovec 2016 – 
si vybralo osm fotografů.

Třetí téma – Bílovec v mlze – zaujalo celkem šest 
fotografů. Vítěz této kategorie bude zveřejněn v led-
novém čísle Zpravodaje.

Zbývá ještě jedno téma – Nevšední tváře všedních 
dnů v Bílovci. 

Fotografie posílejte do 13. 12. 2016.

Od 1. 12. 2016 jsme i my nekuřáckou 
restaurací!

Pokud se chcete najíst a posedět v příjemném prostředí bez kouře 
s možností sledování sportovních přenosů, rádi Vás uvítáme. 

Dále nabízíme:
Denní i víkendové menu, hotová jídla včetně sobot a nedělí, rozvoz pizzy 
v rámci Bílovce a okolí. Připravíme Vám oslavu, večírek nebo firemní akci.

RESTAURACE HAUS - FORTUNASÁZKY - O2TV

RESTAUR ACE HAUS 
Dům kultury Bílovec, Ostravská 363

Adventní promítání v Letním kině 

4. 12. - DO POHÁDKY ZA ZVÍŘÁTKY
11. 12. - HVĚZDA BETLÉMSKÁ

18. 12. - VÁNOČNÍ SEN

Pásma krátkých pohádek. 
Promítání v rámci programu 
na nádvoří zámku 
(přibl. od 17.30 hodin)
Změna programu 
z důvodu nepřízně počasí vyhrazena.
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11. 11. 2016 Divadlo loutek v Ostravě přivítalo 
studenty 9. A GMK

Není hezčí pocit než stát na jevišti. Tma kolem vás, kráčíte po 
té ploše, kde můžete být kýmkoli a dělat cokoli. Najednou se 
rozsvítí reflektory a slyšíte údiv lidí, protože takového vás ne-
znají. Jste někdo jiný a o tom divadlo je. Každý z nás může být 
kýmkoliv. Je jedno, jestli jsi velký, malý, tlustý, tenký, ale v diva-
delním světě každý z nás je nezbytnou součástí celku. A o tom 
jsme se právě dnes my všichni z 9. A přesvědčili. Tentokrát jsme 
vyrazili do Divadla loutek v Ostravě seznámit se s prostorem al-
ternativní scény, kde už 30. 11. 2016 budeme mít společně s 
dětským studiem DLO premiéru našich představení Před Bou-
ří a Bouře. 

Čas běží rychle, proto jsme se hned vrhli do práce. Přivítali 
jsme se se známými lektory, Hankou a Tomášem Volkmerovými, 
a dvěma studentkami ze Slezské univerzity v Opavě. Doprová-
zela nás studentka našeho gymnázia, Adéla Sčuková z 2. B, aby 
zrod představení zachytila na kameru. Sama několik let v lout-
kovém divadle vystupovala, takže je to pro ni srdeční záležitost.

Zahřát tělo, rozmluvit se a můžeme se dát do práce! Koneč-
ně se může zkoušet! Společně si projdeme znova celý text, při-
pravíme si stínohru, loutky, činohru… Hudebníci se přemístí do 
zkušebny, aby měli klid na zkoušku. My ostatní už si trénujeme 
jevištní pohyb pod taktovkou paní Hanky. Stínohra vypadá na-
prosto skvěle, takže se máte na co těšit!

Postupně procházíme scénami až k té poslední. Taktak jsme 
stihli dokončit poslední scénu a už se musíme loučit. Přichází 
pár povzbuzujících a motivujících slov na závěr. Tak 25. 11. 2016 
opět na shledanou! Zdeněk Řeháček, 9. A

Z(a)traceni, ale s nadšením
Na konci minulého školního roku se nám, studentům bílovec-

kého gymnázia, naskytla velmi zajímavá možnost, a to přihlásit 
se do projektu Z(a)traceni v čase. Bylo nám řečeno, že půjde o 
zpracovávání jednoho z temných období naší historie – o odsun 
Němců z Bílovce a jeho okolí. Znělo to velmi zajímavě, takže se 
hned několik odvážlivců přihlásilo. Pak jsme čekali, co bude dál…

No a na počátku letošního školního roku to vypuklo. Poprvé 
jsme se všichni setkali na samém konci září, kdy se většina z nás 
poprvé viděla s koordinátorkou projektu paní Zuzanou Brožo-
vou. Bylo jasné, že ji projekt, a hlavně radost z našeho zájmu těší. 
Poté, co jsme se seznámili a sdělili si svá očekávání a nápady, pus-
tili jsme se do práce. Domluvili jsme si první už opravdu pracovní 
schůzku, dostali jsme materiály k nastudování a v rychlosti si řek-
li, co o daném období už víme. 

Od prvního setkání sice uběhly teprve dva měsíce, ale my jsme 
toho už stihli opravdu dost. Setkali jsme se s panem Kuchtou, bý-
valým bíloveckým kronikářem a autorem několika zajímavých 
knížek o Bílovci, a s panem Kubánkem, kronikářem z Hrabství a 
velkým fanouškem historie. Za poutavá povídání jim patří vel-
ký dík. Dále jsme do naší školy převezli a instalovali velmi pěk-
nou výstavu o odsunu („Osudová léta v Moravském Kravařsku 
1945/46 – Porozumění v současnosti“), kterou nám zapůjčil Mu-
zejní spolek Odry. Výstava je do konce roku přístupná v budově 
gymnázia i široké veřejnosti. A v neposlední řadě jsme v polovině 
listopadu navštívili archiv v Novém Jičíně. Strávili jsme tam celý 
den a dozvěděli jsme se další zajímavé a důležité informace pro 
naši práci.

Dost toho máme za sebou, ale mnohem víc nás ještě čeká. Jsme 
vlastně na samém začátku, ale máme vizi, nadšení a hlavně dob-
rou náladu a nikdy nemizící úsměv na tváři. Věřím, že se náš pro-
jekt dočká šťastného ukončení v podobě vlastní výstavy a sbor-
níku. Pokud chcete o projektu vědět více, neváhejte a navštivte 
naše facebookové stránky Ztraceni v čase.

Za kolektiv projektu  Z(a)traceni v čase Ondřej Gonsorčík

Kdo v našem kraji nejlépe zvládá „myšlenkové 
cesty“ k cíli? 

„Odvaž se používat vlastní rozum.“ 
Tento citát německého osvícenského filozofa Immanuela Kan-

ta přesně charakterizuje Logickou olympiádu.
Jedná se o soutěž pořádanou Mensou České republiky, kte-

rá je založena na logických úlohách, jejichž řešení vyžaduje sa-
mostatný, a hlavně kreativní přístup. Logická olympiáda je svým 
pojetím unikátní soutěží, protože se nejedná o znalostní soutěž, 
ale o soutěž rozvíjející především schopnost samostatného lo-
gického uvažování. 

Že naši studenti logicky uvažovat umí, dokázali v krajském 
kole Logické olympiády, kde stanuli na špici Bára Tížková (3. 
místo – 96 percentil) a Jiří Nábělek (4. místo – 94 percentil) v 
husté konkurenci prestižních středních škol. Dvěma žáky na 
předních místech se může v soutěžích tohoto typu pochlubit 
jen málokterá škola. 

Do soutěže se v letošním roce zaregistrovalo rekordních 61 
451 soutěžících z 2 902 škol z celé České republiky, a proto věří-
me, že se naše dvě želízka v ohni neztratí ani v celostátním kole, 
které se uskuteční 28. listopadu v Míčovně Pražského hradu.

 Gratulujeme a přejeme gymnáziu více takových studentů!
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ČTYŘI ROKY HUDEBNÍHO STUDIA 
NA BÍLOVECKÉM GYMNÁZIU

Přesně před čtyřmi lety začalo na internátu bíloveckého gym-
názia fungovat hudební studio. Nákup stavebního materiálu a 
vybavení uhradila z grantu skupina ČEZ a díky efektivnímu vy-
jednávání s dodavateli se podařilo náklady stlačit na 500 000 Kč. 
Celý projekt řídil bývalý student gymnázia Jakub Dresler a veš-
keré stavební práce kromě zedničiny a elektroinstalace obsta-
rali současní i bývalí studenti na brigádách. Vzhledem k mizer-
ným zvukovým izolačním schopnostem panelové stavby bylo 
potřeba vybudovat studio v místnosti odhlučněnou dřevotřís-
kou, minerální vatou a akustickými deskami. Studio jsme bu-
dovali hlavně o víkendech a po večerech po práci, takže celko-
vá doba realizace se protáhla na půl roku. Výsledek se povedl, 
podařilo se nám vytvořit projekt, který nemá na českých ško-
lách obdoby, a podmínky, které by kdejaká kapela mohla závi-
dět. Studio má oddělenou nahrávací místnost/zkušebnu a režii, 
kde je možné vše izolovaně řídit, míchat a nahrávat až šestnáct 
stop najednou.

Ve studiu hrálo po dobu delší než půl roku již vice než 11 stu-
dentských kapel a více než 50 hudebníků, z velké většiny sou-
časných nebo bývalých studentů gymnázia. Pokud bychom po-
čítali krátkodobé hudební projekty, dostali bychom se na dvoj-
násobný počet. Díky grantu z rozpočtu města Bílovce bylo mož-
né zakoupit klimatizační jednotku, která velmi pomáhá v ne 
zrovna velkém prostoru nahrávací místnosti, a také vyměnit 
praskající činely na bicí soupravě. O servis aparatury a nástro-
jů, který také nevychází zrovna nejlevněji, se starají přímo uži-
vatelé studia.

Projekt umožnil mnoha studentům rozvíjet jejich hudební na-
dání. Studio na gymnáziu tvoří podhoubí každoročního stu-
dentského festivalu GMK Unplugged, který je katalyzátorem 
talentů v hudbě, tanci, divadle, ale i zkouškou organizačních 
schopností studentů.

Díky studiu také v Bílovci vzniklo mnoho nových kapel a vy-
stoupení tří z nich můžete navštívit v pátek 23. 12. v 19.00 hod. 
na akci Hometown Takeover v malém sále bíloveckého kultur-
ního domu. 

Pokud by vás zajímalo, jak znějí některé nahrávky ze studia 
GMK, můžete navštívit youtube odkazy níže:

Skupina Kámo https://youtu.be/WVcVwjW4bQo
Skupina Thieves in Streets https://youtube.com/user/thievesin-

streets Jiří Hruška
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„KOMENSKÉHO“ NATÁČELA V U6 V DOLNÍCH 
VÍTKOVICÍCH

V pondělí 7. 11. 2016 se družstvo z naší školy zúčastnilo tele-
vizní soutěže Úžasný svět vědy a techniky v areálu U6. Utkalo se 
s družstvem Základní školy z Karviné. Naši školu reprezentovali 
žáci devátých ročníků - Marek Šikula, Richard Kuděla, Adam Ku-
bový, Daniela Ráčková a Daniel Gardoň. Plnili jsme 8 nelehkých 
úkolů, z toho byly dva silové a šest vědomostních. Víc vám ale 
neprozradím! Pokud vás zajímají naše výsledky, můžete se podí-
vat 4. 12. ve 12:00 hodin na kanále ČT:D. 

 Za všechny účastníky Marek Šikula, 9. A

NA ZÁMKU OPRAVDU STRAŠILO
Bílou paní Bětu, čerty, upíry nebo strašidelnou kadeřnici Eulá-

nii potkalo bezmála 500 návštěvníků bíloveckého zámku.  Při-
šli 25. 10. na akci Pohádkově strašidelný zámek, kterou pro ně 
připravili pedagogové a žáci ZŠ Komenského. Podvečerní at-
mosféru skvěle doplnil historický fotoateliér Ivy Kubesové. Ob-
rovské poděkování patří všem pořadatelům, účinkujícím straši-
dlům a kastelánovi Edovi Valešovi. Není jednoduché tuto nároč-
nou akci připravit a zorganizovat a my si takové aktivity pro širo-
kou veřejnost velmi vážíme! Akce byla spolufinancována měs-
tem Bílovec jako volnočasová aktivita. 

Děkujeme.  Vedení školy 

VÁNOCE, VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ…
Se začátkem prosince nastává předvánoční čas. Zvědavě na-
hlížíme do kalendáře, kdy letos přijde sv. Mikuláš, plánujeme, 
jakou barvu bude mít náš adventní věnec a z čeho ho vytvoří-
me. Čeká nás pečení cukroví i nakupování dárků, abychom své 
blízké potěšili a překvapili. Děti jsou „podezřele“ hodné, tajně 
prohlížejí skříně a těší se, co jim Ježíšek nadělí. Vánoční atmo-
sféra je všudypřítomná. Po roce jsou opět tady Vánoce! 
Přejme si, ať světla vánočních stromečků rozzáří oči dětí a 
kouzlo Vánoc přinese do našich domovů klid a lásku, ať nový 
rok 2017 je pro všechny příslibem spokojenosti a štěstí. 
 Tak šťastné a veselé…!
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KŘEST POHÁDKOVÝCH KNÍŽEK 
Knihkupectví MonAmi si pro nás, třeťáky, připravilo 1. listopa-

du krásné dopoledne. Byli jsme pozváni na křest pohádkových 
knížek a vernisáž paní Zuzany Pospíšilové a ilustrátora pana Mi-
chala Sušiny. Poslechli jsme si ukázky a prohlédli ilustrace no-
vých knížek. Společně s autory jsme knihy pokřtili a popřáli jim 
mnoho čtenářů. Paní redaktorce nakladatelství Grada děkuje-
me za nové knížky do školní knihovny a paní J. Bohačíkové a J. 
Vařákové za zorganizování tohoto pohádkového setkání. 

 Žáci 3. B 

CESTA DO PRAVĚKU S BÍLOVECKÝM MUZEEM
V  listopadu žáci 4. a 6. ročníků otevřeli nový muzejní kufřík 

s názvem Pravěk. Při práci využili nejen vědomosti získané v ho-
dinách, ale také se dozvěděli další zajímavé informace. Kufříky 
obsahovaly mnoho pomůcek, které věrně kopírovaly nalezené 
předměty z období pravěku. Na závěr si žáci ověřili své znalosti 
vyplňováním pracovních listů.  Žáci 4. A, 4. B, 6. tříd

UČÍME SE MYSLET EKOLOGICKY: 
KDYŽ TO SCHYTÁ BIODIVERZITA.

V pátek 21. 10. se 4. třídy zúčastnily ekologického programu 
Hájenka s názvem „Když to schytá biodiverzita“. V tomto pro-
gramu jsme se dozvěděli, co znamená pojem biodiverzita, proč 
je tolik důležitá a co ji ohrožuje. Zároveň jsme se společně za-
mysleli nad tím, co všechno bychom pro zachování biodiverzity 
mohli udělat. Cílem tohoto programu bylo rovněž seznámení s 
ohroženými živočišnými druhy u nás i ve světě. Program se nám 
velmi líbil.  Třídy 4. A, 4. B

SÍLA LIDSKOSTI NICHOLASE WINTONA 
A NELIDSKOST OSVĚTIMI

Hraný dokumentární film „Síla lidskosti“ zhlédli žáci devá-
tých ročníků, aby se dozvěděli o osobnosti Nicholase Wintona, 
o okolnostech, které ho přiměly zachránit před vypuknutím 2. 
světové války 669 židovských dětí z Československa. Film uká-
zal, jak velká může být „síla lidskosti“. Zážitky byly o to silnější, že 
pár dní nato žáci navštívili koncentrační tábor Osvětim. Po ce-
lou dobu prohlídky si uvědomovali, že tentokrát se pohybují na 
místech, kam se dostaly děti, které neměly stejné štěstí jako ty, 
jejichž život byl zachráněn. Dokumentární film a návštěva Osvě-
timi zanechaly v žácích silné pocity, na které se nezapomíná. 

 Mgr. Dagmar Šírová

NÁVŠTĚVA PAMÁTNÍKU 2. SVĚTOVÉ VÁLKY V HRABYNI: 
Také žáci I. stupně si připomněli válečná hrdinství a na-

vštívili Památník v Hrabyni. V úterý 25. října jsme se jeli podí-
vat do Památníku 2. světové války v Hrabyni. Seznámili jsme se s 
nejdůležitějšími generály, výhrami a neúspěchy našeho odboje, 
ale také s životem obyčejných občanů, jejichž život poznamena-
la válka. Zjistili jsme, co byla východní a západní fronta, jak fun-
goval život v koncentračním táboře a mnoho dalších informací. 
Nechyběly ani emoce spojené s osudem dětí v Lidicích. Výlet byl 
moc hezký, ale za 2. světové války bych rozhodně žít nechtěla. 

Za žáky 5. tříd Soňa Šrubařová, 5. C

SPOLUPRACUJEME S UNIVERZITOU 
PALACKÉHO V OLOMOUCI

Naše škola se dlouhodobě zaměřuje na zvyšování úrovně 
čtenářských dovedností u žáků. V loňském školním roce jsme 
byli osloveni Palackého univerzitou, abychom se zapojili do pro-
jektu IGA UPOL 2016, který sleduje úroveň čtenářských strate-
gií patnáctiletých žáků na konci období základního vzdělávání. 
Na červnovou první fázi navázala v listopadu druhá fáze projek-
tu pod názvem Náslechové pozorování vybraných čtenářských 
strategií patnáctiletých žáků. Ukázkovou hodinu praktického 
výcviku čtenářských strategií připravila Mgr. Jana Jarošová. Naši 

žáci prokázali v obou fázích velmi dobrou úroveň a jejich pro-
zatímní výsledky jsou pochvalou našim učitelům, kteří rozvoji 
koncepce čtenářské gramotnosti věnují velkou pozornost. 

 Mgr. Hana Bajnárková

����������������$�
DDM natáčela Česká televize

Dům dětí se může pochlubit velkým mediálním úspěchem! 
Produkce ČT Ostrava si nás vybrala do svého hudebně taneční-
ho pořadu Rytmix.

Do nácviku taneční skladby se zapojilo více než 50 dětí těch-
to našich kroužků: taneční Multi dance club – vedoucí Michaela 
Mrázová, taneční Dračice – Radmila Sequensová, mažoretky Re-
belky – Kristýna Luzarová, Styxík a Styxáček – Sylva Roháčková a 
Markéta Ondrušová. Měsíc před natáčením nacvičovaly kroužky 
sestavu zaslanou ČT a v úterý 15. listopadu probíhalo natáčení. 
Jednotlivé kroužky štáb natáčel v klubovně DDM, všechny děti 
na zahradě u domu dětí a v tělocvičně ZŠ Komenského. Mažo-
retky zpestřily skladbu twirlingovými hůlkami, což se štábu ČT 
natolik líbilo, že je natáčel samostatně na louce u školy.

Celý program bude odvysílán první nebo druhý pátek v pro-
sinci na ČT:D v 17.30 hodin, přesné datum zveřejníme na našich 
webových stránkách. Program bude rovněž zveřejněn na soci-
álních sítích Facebook ČT pod názvem Rytmix. 
Vše také najdete na www.ddmbilovec.cz a 
www.facebook.com/taboryddmbilovec/.

Děkuji všem dětem a jejich vedoucím, byla to krásná podíva-
ná a máme všichni ojedinělé zážitky ze zákulisí natáčení. Vidět 
najednou tolik roztančených dětí včetně jejich vedoucích, ka-
meramany, režiséra, zvukaře, klapku, maskérky bylo pro všech-
ny úžasné.

 Bc. Tamara Knoppová, ředitelka DDM

Krásné prožití vánočních svátků, 
v novém roce 2017 pevné zdraví, hodně štěstí, osobní 
pohody a radosti přeje vedení školy 
a zaměstnanci Základní školy Komenského



12 prosinec 2016Z našich škol

!����������'�������#������
��


Z MŠ WOLKEROVA
V pátek 11. listopadu 2016 jsme s dětmi podnikli celodenní 

výlet do Jistebníka. Vycházkovým tempem jsme prošli část obce, 
prohlédli si okolí, ohrady s koňmi, až jsme došli do Mateřské školy 
Jistebník. Děti měly možnost si školku prohlédnout, občerstvit 
se, pohrát si a navázat nová přátelství s dětmi z jiné MŠ. Poté 
jsme zavítali na výlov rybníka, kde děti mohly pozorovat rybáře 
při práci a díky ochotným porybným se seznámily s názvy 
některých ryb. Tato akce se velmi vydařila a doufáme, že se stane 
naší novou tradicí.  Šárka Křížová, MŠ Wolkerova

DĚTI-RYTÍŘI ŘÁDU ČTENÁŘSKÉHO
Na naší škole máme nejen šikovné děti, ale také rytíře - a to 

Řádu čtenářského. Žáci 2. A a 2. B byli pasováni na čtenáře rytířem 
Tomášem Ocáskem v knihovně v Bílovci. Jeho pomocnice byly 
- beruška Jana Klazarová, paní dýně Ivana Vajdová a celým 
programem nás provázela Martina Kovářová.

Každý žák byl obdarován pohádkovou knížkou Knihožrouti. 
Chtěly bychom poděkovat za tuto pěknou akci a už se těšíme na 
další společná setkání.

  Mgr. Hana Odvářková, Mgr. Šárka Podpinková 

STAŘENKA MORAVA VYPRÁVÍ
Seznámit žáky se starými tradičními hudebními nástroji, jako 

je kobza, koncovka, dvojačka, grumle či pastýřská píšťala, přišel 
Mgr. Petr Drkula, Ph.D. se svým hudebním programem Stařenka 
Morava vypráví.

Společnou hrou na tyto nástroje byly děti z 1. stupně aktivně 
vtaženy do melodií a příběhů řady prastarých moravských 
písní, ze kterých se dovídaly, proč se jejich předkové více než 
vymyšlených strašidel báli například Turka nebo Brandenburka 
a kdo je před nimi ochraňoval. Dětem se program velmi líbil a 
zvláště pro starší děti byl velmi přínosný.       Mgr. Ludmila Veselá

PĚVECKÁ SOUTĚŽ O ZLATOU NOTIČKU MĚSTA 
BÍLOVCE

Čtvrtý ročník pěvecké soutěže O zlatou notičku města 
Bílovce, kterou naše škola pořádá pro žáky základních škol 
Bílovce a okolí, se konal 8. listopadu ve velkém sále Domu 
kultury. Novinkou letošního roku byla čtvrtá kategorie nazvaná 
Dospělák a mrňous. Všichni soutěžící prokázali své kvality a 
jejich nadprůměrné výkony ohodnotila pětičlenná porota 
(starosta města Pavel Mrva, vedoucí odboru kultury a sportu 
Marie Velká, ředitelka školy TGM Renáta Fialová, umělecká 
vedoucí divadelního souboru ODŘIVOUS, členka Pěveckého 
sboru Bílovec a učitelka HV Jindřiška Mlčůchová, student GMK a 
organizátor hudebního festivalu Unplugged Václav Zuchnický), 
která měla opravdu nelehký úkol rozhodnout o umístění na 
příčkách nejvyšších.

1. kategorie 1. - 3. třída
1. místo - Laura Řeháčková
2. místo - Bára Swedová
3. místo - Anna Bajnarová

2. kategorie 4. - 6. třída
1. místo - Dorota Čechová
2. místo - Natálie Vantuchová
3. místo - Veronika Abíková

3. kategorie 7. - 9. třída
1. místo - Gabriela Beranová
2. místo - Veronika Gebauerová
3. místo - Lucie Jourová

4. kategorie Dospělák a mrňous
1. místo - Adam Kolenčík + Dominika Kolenčíková (sestra)
2. místo - Vojtěch Ptáčník + p. Ptáčníková (maminka)
3. místo - Natálie Vantuchová + p. Vantuch (tatínek)
Cena publika - Lucie Jourová

Děkujeme všem zúčastněným zpěvákům a zpěvačkám, kteří 
měli odvahu před zaplněným sálem zazpívat, a také publiku za 
příjemnou atmosféru. Poděkování patří Václavu Zuchnickému 
a Pavle Čapkové (vítězce prvního ročníku), kteří rovněž zpestřili 
program pěveckým vystoupením.

Nemalý dík patří také sponzorům - městu Bílovec, Sdružení 
rodičů ZŠ TGM, Pekařství Illík, knihkupectví Mon Ami a Papírnictví 
Optys. Mgr. Lenka Veličková, Mgr. Andrea Pilichová



MUZEJNÍ KUFŘÍKY
Také v letošním školním roce mají žáci možnost nahlédnout 

do "Muzejního kufříku". Pracovnice muzea v Bílovci si pro žáky 6. 
tříd připravily velmi poutavou formu prezentace doby kamenné 
a bronzové. K dispozici byly bohatě vybavené kufříky, které 
obsahovaly věrné kopie pravěkých nástrojů, šperků, oděvů z 
kůží či vlněných látek. Prostřednictvím těchto předmětů se žáci 
vcítili do života lovců mamutů, sběračů a prvních zemědělců. 
Součástí programu byly i přehledné pracovní listy, do kterých 
si žáci průběžně zaznamenávali zjištěné poznatky. Už teď se 
těšíme na další podobné návštěvy do minulosti.

  Mgr. Ema Domorádová

PŘÍBĚHY BEZPRÁVÍ S PANEM Z. KUCHTOU
Objevujeme se žáky příběhy z nedávné minulosti, které by neměly 

být zapomenuty!
Letošní téma emigrace přiblížilo deváťákům osudy lidí, kteří v 

průběhu minulého století z různých důvodů museli opustit své 
domovy.

Projekcí filmů a následnou besedou se žáci netradiční formou 
výuky seznamují s moderními československými dějinami a 
zároveň tak mají jedinečnou možnost setkat se s pamětníkem 
totalitního bezpráví. S našimi žáky beseduje již mnoho let 
pan Zdeněk Kuchta a my jsme velmi rády, že žáci poutavému 
vyprávění vzpomínek naslouchají a uvědomují si, že setkání 
generací pomáhá porozumění naší nedávné historie. Pane 
Kuchto, děkujeme Vám!

  Mgr. Eliška Richtárová, 
 Mgr. Lenka Veličková a žáci 9. A + 9. B
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Moravskoslezský
fotbalový festival

3. ročník

Sportovní hala 
na Komenského 

ulici 
v Bílovci

9. - 11. 12. 2016
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Čtvrtek 1. 12. v 17.00
Pátek 2. 12. v 17.00

ANDĚL PÁNĚ II.
Česká pohádka
Anděl Petronel stále pracuje u Nebeské brány, ale je nespokojen. Jeho věčný 
pokušitel, čert Uriáš, začne Petronela ponoukat. Stačí utrhnout jablíčko ze stro-
mu Poznání a bude vědět to, co ví jen Bůh! V hlavní roli Ivan Trojan a Jiří Dvořák
Vstupné 130,-

Sobota 3. 12. v 19.00
Neděle 4. 12. v 19.00

SANTA JE POŘÁD ÚCHYL
Komedie USA
Odpudivě neodolatelný kasař Willie je stále alkoholik, pořád děvkař a už 
zase na dně. Znovu tedy obléká santovský oblek a spojí se s bývalým parťá-
kem Markusem, aby na Vánoce vykradli centrálu určitě zkorumpované chi-
cagské charity. V hlavní roli Billy Bob Thornton.
Vstupné 110,-

Úterý 6. 12. v 17.00, 2D, vstupné 130,- český dab.
Středa 7. 12. v 17.00, 3D, vstupné 150,- český dab.

FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE JE NAJÍT
Rodinný fantasy USA/VB
Newt Scamander přichází do New Yorku se svým záhadným kufříkem. Co se 
může stát, když se nadaný britský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zvířata 
(některá i trochu nebezpečná) uniknou z kufříku? Podle předlohy J.K.Rowling.

Čtvrtek 8. 12. v 19.00
Pátek 9. 12. v 19.00 

HOLOGRAM PRO KRÁLE
Komedie/drama VB/Německo/USA/Francie
Když je americký obchodník (Tom Hanks) vyslán do Saúdské Arábie, aby 
zde, jak doufá, uskutečnil nejlepší obchod svého života, naráží na značné 
kulturní rozdíly. 

Sobota 10. 12. v 19.00, 2D, vstup. 120,-
Neděle 11. 12. v 19.00, 3D, vstup. 140,-

UNDERWORLD : KRVAVÉ VÁLKY
Akční horor USA
Další pokračování úspěšné filmové série sleduje osudy upíří smrtonošky Sele-
ne (Kate Beckinsale). Za pomoci svých jediných spojenců, Davida (Theo James) 
a jeho otce Thomase (Charles Dance), musí zastavit odvěkou válku mezi lykany 
a upíry i za cenu, že bude nucena za mír položit tu nejvyšší oběť.

Středa 14. 12. v 19.00
Čtvrtek 15. 12. v 19.00

NOČNÍ ZVÍŘATA
Thriller USA
Susan Morrow (Amy Adams) má všechno a přesto se ocitá v životní pasti. 
Snaží se svou vnitřní prázdnotu zaplňovat vystavováním šokujících expo-
nátů a po nocích bdí v prázdné zlaté kleci, v luxusním domě v L. A. Rukopis 
románu Noční zvířata, který napsal její bývalý manžel Edward (Jake Gyllen-
haal), by mohl být dokonalým lékem na nespavost, kdyby nebyl jeho příběh 
tak zneklidňující... Vstupné 110,-

Pátek 16. 12. v 16.00, 2D, český dabing, vst. 130,-
- v19.00, 3D, český dabing, vst. 150,-
Sobota 17. 12. v 19.00, 3D, anglicky s českými titulky,  vst. 150,-y ý y

ROGUE ONE : STAR WARS STORY
Akční sci-fi USA
První z nové série samostatných filmů Lucasfilmu. Vypráví příběh skupiny ne-
tradičních hrdinů, kteří se dají dohromady, aby splnili odvážný a zdánlivě ne-
možný úkol: ukrást plány Hvězdy smrti. Režie Gareth Edwards.

Neděle 18. 12. v 17.00
ODVÁŽNÁ VAIANA: LEGENDA O KONCI SVĚTA

Animovaný USA, 3D, v českém znění, vstup. 140,-
Dívka Vaiana (Auli´i Cravalho) se vydává na nebezpečnou cestu, aby zachrá-
nila svůj lid.  Potkává kdysi mocného poloboha Mauiho (Dwayne Johnson), 
s nímž se plaví přes širý oceán a zažívají nebezpečná a úžasná dobrodruž-
ství, například setkání s obřími mořskými monstry... 

Čtvrtek 22. 12. v 17.00
Pátek 23. 12. v 17.00

POJAR DĚTEM
Animovaný ČR
Břetislav Pojar, který je znám především jako tvůrce populárních seriálů Pojďte, 
pane, budeme si hrát, Zahrada a Dášeňka, nyní představuje pět filmů, na nichž 
se podílel v posledních letech svého života:
1. Psí historie 4. Vánoční balada
2. Hiroshi 5. Narcoblues
3. O princezně, která se nesmála
Vstupné 70,-

Úterý 27. 12. v 19.00
Středa 28. 12. v 19.00

PAŘBA O VÁNOCÍCH
Komedie USA
Když vedoucímu pobočky jeho upjatá sestra (Jennifer Aniston) ve funkci 
generální ředitelky společnosti pohrozí, že jeho pobočku zavře, rozhodne 
se zachránit situaci velkolepým vánočním večírkem, na kterém chce ulovit 
významného klienta. Ale večírek se mu poněkud vymkne z rukou ...
Vstupné 110,-

Čtvrtek 29. 12. v 19.00
Pátek 30. 12. v 19.00

OSTRAVAK OSTRAVSKI
Komedie ČR
Jarek Ostravski je horník jako každý jiný. Když v dole bouchne jedna ze štol a on 
zachrání spoustu svých kamarádů ze závalu, stane se hrdinou a rázem se mu 
jeho život obrátí naruby.  Je povýšen z dolu do kanceláře, dostane se do zorné-
ho úhlu médií, rodiny, přátel, ale především se znásobí jeho kredit u žen. Kdo 
by však mohl tušit, jak je to celé vlastně doopravdy…
Vstupné 100,-

PROGRAM KINA RADOST V BÍLOVCI NA PROSINEC 2016

Tiráž:  Bílovecký zpravodaj -  měsíčník, číslo 12/2016, vyšlo 1. 12. 2016. Další číslo vyjde 27. 12. 2016.

-
-
-
-

věrka příštího čísla: 10. 12. 2016
Grafika a tisk: POLYGRAFICKÉ CENTRUM, www.polygrafcentrum.sk

Adventní promítání v letním kině 

Neděle od 17.30 hodin
(Z důvodu nepřízně počasí může být akce zrušena)
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ŠACHOVÝ TURNAJ SE VYDAŘIL, ALE… 
Už podruhé přijeli do Bílovce šachisté z oddílů okresu i kra-

je, aby si na turnaji připomněli dva bývalé skvělé šachisty z na-
šeho města – Slavoje a Víta KUPKOVY, kteří ve hře na 64 polích 
dosáhli mnoha úspěchů, a tím Bílovec proslavili nejen v naší 
republice, ale v  případě staršího Slavoje i v  šachovém světě. 
No a právě na jejich počest začali šachisté Spartaku Bílovec or-
ganizovat „MEMORIÁL“ v Rapid šachu (2x15 minut). Letos, v so-
botu 5. listopadu, přijelo do velkého sálu Domu kultury, kde se 
turnaj konal, 29 hráčů ze 14 oddílů. O celkovém pořadí rozho-
dovalo 9 kol. 

Jen bod a půl za 1 porážku a remízu ztratil celkový vítěz Vla-
dimír POTOMÁK ze Slavoje Poruba, dva body druhý Pavel 
KÁŇA ze ŠK v Karviné. Na třetím místě skončil loňský vítěz Ka-
rel CYROŇ z ŠK Hošťálkovice. Nejlepší ženou na turnaji se sta-
la Šárka KUTÁLKOVÁ z Karviné. Všichni výše jmenovaní a na-
víc nejstarší a nejmladší účastník turnaje byli odměněni diplo-
my, vkusnými poháry a dárkovými balíčky (v případě těch nej-
lepších spíše balíky), které jim předávala místostarostka měs-
ta Bílovce ing. Sylva Kováčiková. Naopak ráno všechny účastní-
ky pozdravil a popřál jim mnoho úspěchů ve hře starosta měs-
ta Mgr. Pavel Mrva.

Radost svými výkony udělal domácím příznivcům šachu Jiří 
OPLUŠTIL, který obsadil 4. místo (a nechal za se-
bou řadu kvalitních hráčů, mj. pátého Jiřího HUR-
TU z HM Ostrava, 6. Petra Tkadlečka z Frenštátu p/R. 
nebo 7. Petra BIENEKA z N. Jičína).

Přestože turnaj se ve všech směrech vydařil, uva-
žovali členové místního šachového oddílu už po 
jeho skončení o jiném termínu a také o změně ce-
nového fondu tak, aby na příští ročník „Memoriálu 
bratří Kupků“ přijelo do Bílovce šachistů ještě víc. 

 Za ŠO Bílovec R. Langer

BLÝSKÁ SE NA LEPŠÍ ČASY!?
Pozorní čtenáři Bíloveckého zpravodaje určitě ne-

přehlédli srpnový článek o tom, jak stolní tenisté 
Spartaku díky sestupu A mužstva dopadli, jak se 
říká, až na samé dno. V sezoně 2016/17 tedy hrají 
obě družstva Bílovce nejnižší soutěž – Okresní pře-
bor II. třídy. Tato situace se samozřejmě nelíbí star-
ším členům oddílu, ale ani vedení Spartaku. Spo-
lečně se rozhodli, že udělají vše pro to, aby se zlep-
šila především práce s  mládeží. Samozřejmě, že 
tato činnost je „během na dlouhé trati“, ale už nyní 
se blýská na lepší časy.

 Herna na Tkalcovské ulici, kterou si navíc v těchto 
dnech svépomocí hráči oddílu vylepšili daleko vý-
konnějším osvětlením (pod odborným dohledem), 
umožnuje nejen trénovat už v  odpoledních hodi-
nách, ale také přijmout do oddílu více adeptů této 
hry. Počet pravidelně trénujících se tak skoro zdvoj-
násobil. To způsobilo, že na první okresní bodovací 
turnaj do Studénky jsme přihlásili hned devět mla-
dých hráčů. A protože se VV Spartaku rozhodl, že 
kromě úhrady materiálů na nové osvětlení zakoupí 
i krásné nové dresy s logem našeho města a nápi-
sem Spartak Bílovec, připadali si naši hráči po dlou-
hých letech jako opravdoví hráči z  jiných velkých 
klubů. 

A moc potěšilo, že se neprezentovali mezi 52 
hráči z  osmi oddílů pouze svým oblečením, ale 

také svými výkony. Patrik PIVKA a Lukáš JUNGMANN se sice 
v  nejtěžší divizi A neprobojovali do první desítky, ale svý-
mi výsledky se v ní alespoň udrželi. V divizi B dosáhl hezké-
ho úspěchu Jan SOMMER, když obsadil ze 16 hráčů 3. mís-
to a jen jeden stupínek ho dělil od postupu do skupiny nej-
lepších pro listopadový turnaj v  Novém Jičíně. Dvacítka 
hráčů bojovala v  divizi C. Velkou radost nám udělali Mar-
tin MÁLEK, který vyhrál před Liškou z Nového Jičína, a Ma-
tyáš NAVEDLA, který skončil třetí. Navíc 4. místo patřilo Fili-
pu JOHNOVI a 5. - 8. Štěpánu VAVROŠOVI. Tři medaile z prv-
ního turnaje jistě všechny povzbudí ještě k většímu trénin-
kovému úsilí. 

Pivku, Jungmanna a Sommera, tři nejlepší mladé hráče, od-
díl navíc přihlásil na dlouhodobý turnaj tříčlenných družstev 
hraný v herně Mittalu v Ostravě a jak je to jen trošku možné, 
snaží se mladé hráče začleňovat i do zápasů A i B mužstev 
v OP II. Pivka a především Sommer to mají v „Ačku“ složitější, 
protože tohle mužstvo bojuje o postup, a tak často nastupu-
jí, až když už je o výsledku rozhodnuto. Ale Jungmann v „B“ 
mužstvu hraje pravidelně (a velmi dobře) a šanci budou do-
stávat i Málek, Navedla, ale i jiní. Protože právě těžké zápasy 
a turnaje mohou přispět k dalšímu zlepšování mladých adep-
tů této hry.   Za oddíl ST R. Langer 
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Letošní rekonstrukce kuželny Na Střelnici se promítla do výkonu 

kuželkářů sportovního oddílu TJ Spartaku Bílovec. Jak je zřejmé 
z tabulky, naši sportovci mají nejvyšší průměr v počtu shozených 
kuželek za zápas ze všech dvanácti družstev v Moravskoslezském 
přeboru. Zejména mladší hráči se s novým povrchem drah rychle 
sžili a výkony jejich hry se zlepšily. V osmém kole, v sobotu 12. lis-
topadu, kuželkáři porazili silný tým - Minervu Opava B výsledkem 
6:2 a 2575 shozenými kuželkami.

Družstvo A Spartaku Bílovec vede A. Fabík, jeho zástupce je K. 
Šnajdárek, další hráči základní sestavy jsou M. Binar a jeho synové 
Tomáš a David, dále F. Sýkora, V. Štacha a M. Zezulka.

 Družstvo Spartaku Bílovec B vede M. Šrot. Družstvo je složeno 
jak z mladších a začínajících hráčů – P. Horák, M. Kudela, O. Beňo, 
tak i z hráčů starších - P. Šmydke, R. Klazar, J. Černý a E. Rubač. 
Týmu B se současně nedaří a má jen dvě vítězství ze šesti zápasů. 
Věříme, že se výkony zlepší a v tabulce se B družstvo posune výše.

Rádi přivítáme do našich řad nové členy. Teď, když je kuželna vy-
lepšena a opravena, věříme, že se noví členové najdou. Kdo má 
zájem, ať přijde. Tréninky jsou pravidelně každé úterý od 15.00 
hodin na kuželně Na Střelnici. 

Těší se na vás hráči TJ Spartaku Bílovec - kuželkáři.
Hodu zdar.  V. Štacha

Tabulka družstev po 8. kole:

(
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HODNOCENÍ PODZIMNÍ SEZONY 
DOROSTENCŮ

Starší dorostenci jsou po podzimní části na prv-
ním místě, což jsem upřímně nečekal po odchodu 
11 hráčů z loňské sezony. Musím kluky pochválit za 
kolektivní pojetí hry a tím pádem nebudu vyzdvi-
hovat jednotlivce, neboť každý hráč má své místo  
a své úkoly. Rádi bychom přes zimu dobře potréno-
vali a posílili, abychom se pokusili postoupit o sou-
těž výše. Mladší dorostenci jsou na 5. místě, ale se 
ztrátou jen 5 bodů na první místo, což není mnoho, 
a určitě se budeme snažit tuto pozici vylepšit. Na 
to, že někteří kluci ještě loni hráli jen okresní přebo-
ry, považuji tento výsledek za velmi slušný. 

Poděkování patří také celému realizačnímu týmu. 
 Zhodnotil trenér Petr Gelnar

(�
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Florbalový bílovecký turnaj s  názvem Bílovec 

Cup je opět tady! A s  ním tentokrát i soutěž o 
ceny pro diváky, kteří se rozhodnou ve dnech 27. 
a 28. 12. 2016 navštívit halu na ulici Komenského  
a podpořit domácí celek. V  prvním dni se hra-
jí zápasy ve skupinách, ve druhém dni již probí-
há vyřazovací část. A na soupiskách některých cel-
ků bývají často velice zvučná jména, měli jsme již 
tu čest zde vidět Lukáše Veltšmída, Lukáše Hájka, 
ročník navštívil Petr Skácel a mnoho dalších ostří-
lených borců. Bude to báječná podívaná a věříme, 
že se přijdete podívat, a kdo ví, třeba i vyhrajete 
jednu z cen ze soutěže!

Těšíme se na Vás!
 Za klub FBC Spartak Bílovec Marek Jungmann 

1.  KK Hranice 8 6 0 2 43,0:21,0 2483 12

2.  Kuželky Horní Benešov 8 6 0 2 41,5:22,5 2389 12

3.  TJ Sokol Bohumín B 8 6 0 2 40,0:24,0 2466 12

4.  TJ VOKD Poruba A 8 5 0 3 35,0:29,0 2458 10

5.  TJ Spartak Bílovec 8 5 0 3 34,5:29,5 2489 10

6.  KK Minerva Opava B 8 4 0 4 35,0:29,0 2435 8

7.  TJ Unie Hlubina B 8 4 0 4 32,0:32,0 2434 8

8.  TJ Sokol Bohumín C 8 4 0 4 29,0:35,0 2435 8

9.  TJ Nový Jičín 8 3 0 5 28,5:35,5 2355 6

10.  TJ Sokol Sedlnice 8 3 0 5 28,5:35,5 2451 6

11.  TJ Opava C 8 2 0 6 24,0:40,0 2469 4

12.  TJ VOKD Poruba B 8 0 0 8 13,0:51,0 2355 0

16 prosinec 2016Sport
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Ski servis (budova tělocvičny na Tkalcovské ul.)
pátek 2. prosince 2016 - Beseda o údržbě běžek 
a mazání
Pořádá František Galík
Vstupné dobrovolné

KRÁTCE ZE SVĚTA MLADÝCH KUŽELKÁŘŮ 
Pohár mladých nadějí

Naši mladí kuželkáři Kuba Fabík a Ondra Kořenek mají absolvo-
vány celkem dva turnaje z  celkového počtu šesti nominačních 
turnajů v rámci celorepublikové soutěže Poháru mladých nadějí. 
Ve státní svátek 28. října se zúčastnili dalších bojů o dobré umís-
tění, tentokrát v Horním Benešově. Tato kuželna patří v rámci celé 
soutěže k těm „těžším“, přesto se naši zástupci v konkurenci dal-
ších starších žáků rozhodně neztratili. Kuba se s výkonem 234 ku-
želek umístil opět na stupních vítězů, Ondra stále ještě hledá tu 
správnou formu a s výkonem 203 kuželek se umístil v druhé po-
lovině startovního pole. 

Kuba je nyní v celorepublikovém žebříčku na krásném 7. místě, 
Ondrovi se nedaří tak, jak by si sám představoval, takže mu „po-
stupová šestnáctka“ zatím uniká. Ale nic není ztraceno, další boje 
o umístění čekají naše reprezentanty už 17. listopadu ve Valaš-
ském Meziříčí. 

Grand Prix okresu Nový Jičín
V neděli 13. listopadu na kuželně v Sedlnicích odstartoval další 

ročník okresního turnaje Grand Prix. Hráče čeká celkem 5 nomi-
načních turnajů v rámci kuželen celého okresu. 

V  kategorii starších žáků a žákyň se do soutěže přihlásilo 9 
účastníků. Kuba podal opět výborný výkon a s náhozem 249 ku-
želek turnaj vyhrál, Ondra s náhozem 200 kuželek skončil na 5. 
místě. Další turnaj série Grand Prix čeká naše hráče v prosinci na 
kuželně v Lichnově.

Výsledky Grand Prix okresu Nový Jičín 13. 11. 2016 Sedlnice
Přejeme našim mladým nadějím, ať se jim v dalších turna-

jích daří!
 Ing. Marcela Fabíková
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1. 15.4. - proběhla v místním zámku, po 
několikaměsíčních přípravách, vernisáž stálé 
expozice historických kol. Dá se tušit, že je to 
ojedinělá expozice tohoto druhu v našem regionu. 
Početná účast na této akci byla toho důkazem. 
Dle dostupných informací je tato výstava vysoce 

hodnocena a hojně navštěvována.
2. 25.6. - opět jsme vyjeli na tradiční vyjížďku (devátou) po 

blízkém okolí. Asi 35 stupňové vedro neodradilo nadšené účastníky 
a v počtu 38 kolařů jsme šlapali po vedlejších silnicích v délce cca 
30 km. Nejsilnějším zážitkem pro všechny členy výpravy bylo 
spontánní koupání v přírodním jezírku v Těškovicích. Po vydatném 
pikniku jsme pomalu dorazili přes Country festival ve Slatině do 
Bílovce. Zúčastnila se početná skupina z Hrabové, Studénky apod.

3. 16.7. - Účast a prezentace na srazu POLI veteránů ve Studénce. 
Opět příjemná akce, kde jsme byli představeni s velkým úspěchem. 
V restauraci Na Kmínku focení družstva na webové stránky do 
interiéru. Obsazení – M. Nedvídková, I. Kořený, S. Harsst Slavík, P. 
Hrubý, T. Ocásek.

4. 15.8. - již druhá účast na pohodové vyjížďce z Obce Hrabová do 
Frýdku-Místku v délce 15 km. Trasa vedla pouze po cyklostezkách. 
Obdrželi jsme chutné občerstvení, ve Frýdku-Místku byl zajištěn 
oběd v zahradní restauraci. Celkový počet velocipedistů byl asi 60. 
Z Bílovce se zúčastnili - I. Kořený, P. Hrubý, rodina Frydrychova, T. 
Ocásek.

5. 28.9. - další výjezd na zámek v  Nové Horce. Zde proběhla 
prohlídka zámku před rekonstrukcí. Pak byl přejezd členů z 
Hrabové, Studénky a Bílovce na zámek ve Studénce. Tady byla 
zastávka moto veteránů z Kunína. Po krátkém programu a 
prezentaci našich kol jsme se přesunuli na Kmínek na chutné 
dietní jídlo. A pak už každý po své ose do svých domovů. Účast - M. 

Nedvídková, P. Nastálek, P. Hrubý, T. Ocásek.
6. 8.10. - předání finanční částky obdržené z charitativní sbírky 

na sluchadla pro Kristýnu ze Vsetína. Majitelka historického 
dvojkola, které máme zapůjčeno v expozici na zámku, má dceru 
se sluchovou vadou. Rozhodli jsme se ve výboru, že uskutečníme 
na Bíloveckém šlapátku dobrovolnou sbírku. Akci jsme ukončili na 
konci září s konečným výsledkem 25 000 Kč. (Značnou část poskytl 
jeden dobrodinec). Tento obnos jsme předali osobně Kristýně 
na zámku s nastoupeným výborem. Kristýna a její matka byly 
překvapeny a dojaty. Děkujeme přispěvatelům.

7. 12.11. - byli jsme pozváni na celostátní setkání u příležitosti 
110. výročí klubu velocipedistů v Hrabové. Akce se konala v Trojhalí 
Karolína v Ostravě. Byli jsme bez kol, pouze v kostýmech. Zhlédli 
jsme hodnotný program, k našemu velkému překvapení jsme 
obdrželi Čestné uznání za rozvoj cyklistiky – I. Kořený a T. Ocásek. 
Jsme na toto patřičně hrdi. Účast – J. Ocásková, I. Kořený, T. Ocásek 
a rodina Frydrychova.

Fotografie ze všech našich akcí najdete na adrese 
www.tom.tom-foto4.webnode.cz

1. Fabík Jakub TJ Spartak Bílovec 249

2. Babinec Radim TJ Odry 218

3. Tobolová Nikola TJ Sedlnice 217

4. Tatay Josef TJ Nový Jičín 207

5. Kořenek Ondřej TJ Spartak Bílovec 200
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PŘÍBĚH OBRAZU „V ZAHRADĚ“: 
výtvarná výstava
7. 12. až 7. 1.
Muzeum Bílovec 
vstupné dle ceníku muzea

Příběh obrazu je celorepublikový kulturně-vzdělávací 
projekt autorky Mgr. Ireny Hudcové, který propojuje výtvarný 
a literární svět v podání dětí a jejich fantazie. Cílem projektu 
je vytvořit platformu pro rozvoj fantazie, kreativity a vnímání 
„krásna“ nejen konzumním způsobem, ale aktivně podporovat 
a inspirovat k vlastní tvorbě. Předlohou jsou výtvarná díla 
slavných umělců, která žáci a studenti zachycují svýma očima 
a doplňují je krátkým literárním příběhem. Vítězné dětské 
práce již 5. ročníku tohoto projektu se tentokrát ponesou  
v duchu tématu V zahradě.

TEXTILNICTVÍ OD PRAVĚKU PO VRCHOLNÝ 
STŘEDOVĚK: historická přednáška
8. 12. (čt) v 17:00 
Muzeum Bílovec 
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

V poslední letošní přednášce z našeho cyklu historických 
čtvrtků se můžete těšit na informačně bohatou nadílku 
ozdobenou spoustou netradičních ingrediencí. Naší 
prosincovou průvodkyní se 8. 12. stane PhDr. Helena 
Březinová, Ph.D. z Archeologického ústavu AV ČR. Kromě 
zajímavé přednášky o historii textilního průmyslu pro vás 
budou připraveny také jedinečné exempláře a ukázky starých 
výrobních technik, jako je předení či tkaní, které si budete 
moci rovněž vyzkoušet.

WORKSHOP PŘEDENÍ
13. 12. (út) | 16:45-18:45 
Muzeum Bílovec 
vstupné 80 Kč dospělí / 40 Kč děti 
rezervace míst na 556 412 266

V zimních měsících nás hřejí vlněné oblečky, ale napadlo 
vás někdy, jak vzniká například vlněný svetr? A jak se 
vlastně zpracovává poctivá ovčí vlna? V úterý 13. prosince 
k nám do muzea zavítá přadlena, paní Nikola Krpešová, 
která nás s uměním předení seznámí. Opět si budete moci 
vyzkoušet zajímavou činnost v rámci našich workshopů 
tradičních řemesel a ručních prací. Tentokrát budeme příst 
na kolovrátku.
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MUŽ JMÉNEM OVE: filmové promítání
Pidikino – filmový klub Městské knihovny Bílovec 
6. 12. (út) a 7. 12. (st) v 18:00 
vstupné 70 Kč pro členy klubu / 80 Kč pro ostatní

Devětapadesátiletý Ove je umíněný a svárlivý muž, který 
věčně terorizuje své okolí, dokud mu do života nevstoupí rodina 
imigrantů. Dojemná tragikomedie o stárnutí nazvaná Muž jménem 
Ove je filmovou adaptací stejnojmenného knižního bestselleru 
švédského spisovatele Fredrika Backmana. 

Prvních deset návštěvníků v úterý i ve středu zdarma získá 
poukaz na audioknihu Muž jménem Ove.

Švédsko − 2015 − 116 min. − doporučená přístupnost: 12 let

VÁNOČNÍ KONCERT: 
Pěvecký sbor GMK pod vedením Jindřicha Foltase 
14. 12. (st) v 17:00 
Městská knihovna Bílovec 
vstupné dobrovolné

Přijďte si s námi zazpívat a takto zpříjemnit kouzelný 
předvánoční čas. Pěvecký sbor GMK pod vedením Mgr. Jindřicha 
Foltase si pro vás připravil to nejlepší z adventních a vánočních 
písní, spirituálů nebo folkových a lidových písní.

DESKOVÉ ODPOLEDNE 
15. 12. (čt) od 15:00 do 17:45 
Městská knihovna Bílovec  
vstupné zdarma (nutná rezervace) 

Máte rádi deskové hry? Tak se za námi stavte na deskové 
odpoledne a užijte si chvíle nefalšované radosti ze hry. Kromě 
deskovek z naší stálé nabídky se můžete těšit na novinky firmy 
Piatnik. Své místo si rezervujte na tel. čísle 778 499 898 nebo 
e-mailem knihovna@kcbilovec.cz.

KREATIVNÍ DÍLNIČKY PRO DĚTI I HRAVÉ DOSPĚLÉ
16. 12. (pá) od 15:00 do 17:00  
Městská knihovna Bílovec  
vstupné 30 Kč | nutná rezervace 

Prosincová dílnička bude věnována vánočnímu tvoření ozdob 
a dekorací. Na akci je nutná rezervace osobně v knihovně či 
muzeu, telefonicky (556 412 264 nebo 266) nebo e-mailem 
(knihovna@kcbilovec.cz).

PODĚKOVÁNÍ ZA BÍLOVECKÝ MAJÁK 2016
Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci a zajištění 

Bíloveckého majáku 2016. Za finanční podporu děkujeme 
Svazu knihovníků a informačních pracovníků ČR. Největší díky 
pak patří členům Idea Spotu − jste skvělí!

KDE NÁS NAJDETE 
www.kcbilovec.cz 
www.facebook.com/knihovnabilovec
www.facebook.com/muzeumbilovec
www.instagram.com/knihovnabilovec
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Renomovaná stavební společnost 
s provozovnou v Jistebníku 

přijme do pracovního poměru:
ZEDNÍKY A DĚLNÍKY

DO STAVEBNÍCH PROFESÍ 

Požadujeme: 
 aktivní přístup k práci, 

znalosti základních stavebních postupů,
 časová flexibilita (práce po celé ČR)

Nabízíme:
výdělky až 27 000 Kč/měsíčně

nástup ihned,
 dlouhodobě stabilní pracovní zázemí

Volejte na tel. čísla: 596 139 284,
596 139 270 nebo 602 774 776

Mezi svátky platí běžná otevírací doba.
Navštivte naši restauraci přes adventní neděle 

a budete mile překvapeni.

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA
24. 12.  ZAVŘENO
25. 12.  10°°- 22°°
26. 12.  10°°- 22°°
30. 12.  11°°- 24°°
31. 12.  10°°- 16°°
1. 1. 13°°- 21°°
2. 1. 11°°- 22°°

Bližší informace na tel.: 604 205 562

Prodám rodinný domek 
se zahradou, garáží 

a příslušenstvím
ve Výškovicích u Bílovce. 

Cena dohodou

AUTOŠKOLA SPORT 
Pavol Kalamár

Bílovec, Jeremenkova 1 
Od 1. 12. 2016 nová pobočka autoškoly 
Zaváděcí cena kurzu skupiny „B“ 7 000 Kč 

Počet míst omezen

Tel.: +420 723 307 444 
e-mail: autoskola.kalamar@seznam.cz
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Vlasta Redl

Sobota 10. 12. 2016, 19.00 hod.

Dům kultury Bílovec

Předprodej v Muzeu v Bílovci 

Cena: 330 Kč předprodej,

390 Kč na místě

Srdečně zveme všechny občany Staré Vsi a okolí na

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMEČKU

konané dne 14. 12. 2016 (středa) 
 v 16 hod.

PROGRAM:

 sv. Jakuba ve Staré Vsi

 výboru

 ochutnávka perníčků

Těší se na Vás  děti a učitelský sbor MŠ a ZŠ
Osadní výbor Stará Ves

členky Dámského klubu
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Redakce 
Bíloveckého zpravodaje 
Vám přeje krásné Vánoce 
plné štěstí a pohody!


